



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15182.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-24 15:26**

Parlex azonosító: **1MX3RM6X0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hajlandó-e költségvetési módosítóként betervezni és támogatni, hogy a felsorolt 9 pontra a kormány biztosítson költségvetési fedezetet Terézváros számára?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Napirenden van Terézváros költségvetésének elfogadása, ahol a jelenlegi helyzet, a járvány és a kormány pénzelvonása nem biztosítja azt a lehetőséget, hogy mindent megadjon az önkormányzat a lakóknak, amit egyébként szeretne megadni. Azzal a javaslattal fordulok Önhöz, hogy biztosítsa Terézváros önkormányzatának, a Terézvárosban lakóknak az alábbiakat, költségvetési módosító formájában.

Bajza Utcai Általános Iskola vertikális játszótér – 60.000 ezer forint

A terézvárosi önkormányzat 2020. évi költségvetésében forrást biztosított egy vertikális játszótér megtervezésére. A koronavírus-járvány okozta veszélyhelyzet miatti kormányzati elvonások miatt azonban 2021. évben a megvalósításra már nem tud az önkormányzat újabb forrást biztosítani.

Bajza Utcai Általános Iskola tornaterem térelválasztó – 2.000 ezer forint

Kiváló hírneve miatt rengetegen jelentkeznek az intézménybe, azonban a mindennapos testnevelésórák összehangolása nehézkessé vált az osztott órák magas száma miatt. Ezért jelenthet megoldást, ha a tornatermet egy 8,6x6,5 méteres, felhúzható térelválasztó berendezéssel látjuk el, megnövelve ezzel annak kapacitását.

Egyházi támogatások – 23.000 ezer forint

Terézvárosban a belvárosi és történelmi adottságoknak köszönhetően számos egyházi

felekezeti központja megtalálható. Lelkiismeretes, karitatív és közhasznú munkájuk elengedhetetlen a kerület életében, így támogatásuk a korábbi évekhez hasonlóan kiemelt jelentőségű. A Covid-19 világjárvány a kerületben működő egyházak lehetőségeit nagyban szűkítette. De egy ilyen kirívóan hosszú ideig tartó és lelkileg is nehéz helyzetben fontos, hogy a kerület támogassa és segítse azokat az intézményeket, amik a hozzáfordulóknak lelki megerősítést és feltöltődést tudnak adni.

Terézvárosi iskolai kirándulások támogatása – 3.000 ezer forint

Terézváros önkormányzata 2020-as költségvetésében külön forrást biztosított a VI. kerületi általános és középiskolák számára tanulmányi kirándulások támogatása céljából. Ennek kedvezményezettjei a Derkovits Alapítvány, az Erkeles Diákokért Alapítvány, a Bajzások Jövője Alapítvány, a Terézvárosi Tudástér Alapítvány, a Szinyei Merse Pál Alapítvány, a Vörösmarty Mihály Általános Iskoláért Alapítvány voltak. Az önkormányzat 2021-ben is biztosítja ezt a támogatást, azonban szeretné az összeget megduplázni.

Erkel Ferenc Általános Iskola belső udvarának felújítása – 15.000 ezer forint

Az iskola homlokzatát követően szükséges a belső udvar felújítása is, melynek költsége 15 000 000 Ft.

Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat gépbeszerzési program – 50.000 ezer forint

2020 folyamán az Egészséges Budapest Program keretében pályázatot nyert egészségügyi eszközök beszerzésére Terézváros Önkormányzata. A koronavírus vészhelyzet rámutatott arra, hogy az elmúlt tíz évben elhanyagolt egészségügyi szektornak milyen nehézségei vannak. Az eszközpark további modernizációja érdekében a TESZ fejlesztésére további források szükségesek.

Felnőtt Fogorvosi Rendelő – 30.000 ezer forint

16-18 éves fogorvosi eszközök találhatóak a rendelőben, ezek szervizelése jelentős bizonytalanságot jelent, illetve összegszerűségében is magas költségekkel jár. Mindhárom fogorvosi szék cseréje indokolt.

Játékvár Óvoda bővítése és az étellift cseréje – 40.000 ezer forint

A terézvárosi Játékvár Óvodának otthont adó épületben egy önkormányzati tulajdonú ingatlan kerül átalakításra. Ebben a tervek szerint irodahelyiségek és egy szolgálati lakás kerül kialakításra. Ennek költsége 30 000 000 Ft.

Az óvoda ételliftje előregedett, rendszeresen üzemképtelenné válik, ennek cseréjének költsége 10 000 000 Ft.

Terézvárosi Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona bővítése – 15.000 ezer forint

A TERÉZÉNŐ-nak otthon adó épületben található egy önkormányzati tulajdonú, 100 nm-es ingatlan, amely alkalmas lehet arra, hogy az intézmény területét bővítsük. Az ingatlan megfelelő átalakításának költsége 15 000 000 Ft.

Ezért a következő kérdéssel fordulok a Miniszter Úrhoz:

Hajlandó-e költségvetési módosítóként beterjeszteni és támogatni, hogy a felsorolt 9 pontra a kormány biztosítson költségvetési fedezetet Terézváros számára?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2021. február 24.

Dr. Oláh Lajos

Teréz- és Erzsébetváros országgyűlési képviselője